
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
Aos trinta dias do mês de  julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze horas e  trinta 

minutos,  deu-se  início a  reunião  ordinária  do  Conselho  da  Faculdade  de  Medicina  da 

Universidade Federal de Alagoas, na sala de reuniões da FAMED, presidida pelo vice-diretor 

professor  Iramirton  Figuerêdo  Moreira  e  contou  com  a  participação  dos  seguintes 

conselheiros: professor Juraci Roberto Lima (coordenador do curso de graduação), professor  

Diego  Figueiredo  Nóbrega  (coordenador  de  extensão  e  cultura),  professora  Josineide 

Francisco Sampaio  (representante  dos programas de pós-graduação);  professora  Tereza 

Angélica Lopes de Assis (representando os núcleos);  os representantes docentes:  Carmen 

Eurydice Calheiros Gomes Ribeiro,  Isabela Karine Rodrigues Agra, Délia Maria de Moura 

Lima  Herrmann  e  Janaína  da  Silva  Nogueira  (suplente);  representantes  dos  técnico-

administrativos: Jaqueline Batista de Souza Silva Figueiredo e  Thays de Sá Targino Liberal; 

representantes  dos  discentes:  Vinicius  Rodrigues  Ramos  e  Matheus  Lang;  e  a  técnica 

Jadenilse Silva de Lemos, como secretária da reunião.  PAUTA: I - Abertura da sessão e 
verificação do número de conselheiros(as) presentes: Havendo o quórum necessário, o 

presidente  do  Conselho  dá  início  aos  trabalhos  cumprimentando  a  todos  presentes.  II  - 
Análise e aprovação da ata de reunião anterior: A ata da reunião anterior foi encaminhada 

e lida previamente pelos conselheiros,  não havendo nenhuma solicitação de ajustes nem 

discussão,  foi  aprovada  por  todos.  III  -  Estágio  Probatório: foram  apresentados  os 

seguintes  processos  de  estágio  probatório:  Processo  nº  23065.009853/2025-14  da 

professora Raianne Kivia de Azevedo Bispo, referente à primeira avaliação, com pontuação 

de  trinta  na  produtividade  e  nota  final  equivalente  a  oitenta  pontos.  Processo  nº 

23065.009848/2025-10 da professora  Tainá de Carvalho  Gonçalves,  referente  a  primeira 

avaliação, com pontuação:trinta na produtividade e nota final: oitenta pontos. Processo nº 

23065.007343/2025-11 da professora Rafaela Monteiro do Nascimento Folha,  referente à 

terceira avaliação, com pontuação: trinta na produtividade e nota final: oitenta pontos. Todos 

os processos foram aprovados pelos presentes.   IV - Progressão Funcional:  trata-se do 

processo nº 23065.018471/2025-37 do professor André Falcão Pedrosa Costa, que solicita 

progressão funcional do nível III para o nível IV da Classe C - Adjunto, referente ao interstício 

de 20 de maio de 2020 a 20 de maio de 2022, com nota 10,0 (dez). O processo foi aprovado 

por  todos.  V  -  Alteração  de  Regime  de  Trabalho  Docente:  trata-se  do  processo  nº 

23065.004691/2025-28 do professor Antônio Carlos Barros Lima Júnior, que solicita aumento 

da sua carga horária de 20h para 40h. O referido professor apresentou a documentação 

necessária ao pedido. Porém, a coordenação do curso emitiu parecer técnico comprovando a 



necessidade de adoção do novo regime de trabalho e, após discussão, por haver lacunas na 

proposta  apresentada,  o  conselho  deliberou  que  o  processo  deverá  ser  devolvido  à 

coordenação para solicitar ao professor para a realização de ajustes no plano de atividade. 

Na ocasião,  foi  deliberada a suspensão dos processos de pedido de aumento  de carga 

horária até que seja criada uma normativa interna, com requisitos específicos que atendam à 

realidade do curso de medicina. Para a construção dessa normativa foi definida a instituição 

de um grupo de trabalho composto pelos seguintes professores: Diego Fiqueiredo Nobrega, 

Délia Maria de Moura Lima Herrmann e Janaína da Silva Nogueira. VI - Abertura do Serviço 
de Genética no HU: retirada de pauta, pois não ficou claro no ofício o que realmente estava 

sendo solicitado pelo Hospital Universitário Professor Alberto Antunes. O professor Iramirton 

ficou  de  esclarecer  melhor  a  referida  demanda.  VII  -  Situação atual  da  UDA: também 

retirada  de  pauta  devido  à  ausência  da  diretora  acadêmica  da  UDA,  professora  Kátia 

Macário.  VIII - Ausência de conselheiro nas reuniões do CONSUA:  professor Iramirton 

compartilhou que alguns conselheiros estão faltando às reuniões, o que dificulta a realização 

das sessões ordinárias ou extraordinárias por falta de quorum. Foi definido que será aplicado 

o que consta no artigo 13 do Regimento da FAMED. O membro representante que faltar 03 

(três)  reuniões  consecutivas  ou  05  (cinco)  intercaladas,  sem  justa  causa  aceita  pelo 

conselho,  perderá  o  mandato.   E,  nada mais  havendo a  tratar,  deu-se por  encerrada a 

presente sessão, da qual, para constar em registro, eu, Jadenilse Silva de Lemos, Secretária  

da Faculdade de Medicina da UFAL, lavrei a presente Ata, a qual segue assinada pelo vice-

diretor, Professor Iramirton Figuerêdo Moreira, por mim e anexada a lista dos participantes.
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